

Могилостроители из Росатома в погоне за лояльностью населения

В последние месяцы в Красноярском крае активизировались могилостроители из Росатома. Дочка госкорпорации, НО РАО, то и дело завозит на площадку строительства будущего хранилища радиоактивных отходов близ Красноярска персон, которые должны в глазах общественности легитимизировать ядерную колонизацию региона.

Это экологи, журналисты, общественники, депутаты, чиновники - подкупленные или просто лояльные, сведущие и несведущие в том, какие опасные последствия несёт в себе размещение ядерного захоронения самых высоких классов опасности.

Ядерный могильник под Красноярском. В расход пошла политэлита

Официальный сайт НО РАО запестрил пресс-релизами о «подвозе» на площадку ядерного могильника разного рода делегаций.

17 декабря на площадку организовали пресс-тур. 17 января - подвезли общественников. Параллельно с этим в конце 2019 года по красноярским СМИ прокатилась волна явно заказных публикаций, призванных сформировать у читателей лояльное отношение к будущему ядерному захоронению. Из соображений журналистской этики не будем указывать на эти издания.

29 января этого года на площадку подвезли депутатов краевого Заксобрания, научных сотрудников и экологов. Как сказано в пресс-релизе на сайте НО РАО, депутаты Законодательного собрания Красноярского края «предложили развивать и поддерживать общественный экологический контроль за деятельностью предприятий Росатома в регионе и включить в эту деятельность как можно более широкий круг общественности».



ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВМЕСТЕ С ЭКОЛОГАМИ И УЧЕНЫМИ ПОБЫВАЛИ НА ПЛОЩАДКЕ СТРОИТЕЛЬСТВА НКМ ЛАБОРАТОРИИ

29 ЯНВАРЯ 2020



ОБЩЕСТВЕННИКИ СОСНОВОБОРСКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ПОСЕТИЛИ ПЛОЩАДКУ СТРОИТЕЛЬСТВА ПОДЗЕМНОЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ

17 ЯНВАРЯ 2020



НО РАО ОРГАНИЗОВАЛ ТЕХНИЧЕСКИЙ ТУР И ПРЕСС-СЕМИНАР ПО ВОПРОСАМ СТРОИТЕЛЬСТВА ПОДЗЕМНОЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ

17 ДЕКАБРЯ 2019

Всё бы ничего, но атомщики и способствующие им краевые власти понятие «общественный контроль» трактуют в извращённом ключе - и признают лишь стопроцентно лояльную публику, которая не позволяет себе критиковать общественно опасные действия структур Росатома.

На полное выхолащивание критики со стороны атомщиков неангажированным активистам приходится реагировать решительно. В начале февраля коалиция общественников в Красноярском крае

создала «Краевой радиэкологический центр», который стал ответом на нежелание региональных властей сотрудничать в части общественного контроля за деятельностью Росатома на территории Красноярского края. Следующий шаг - создание комиссии по общественному контролю за строительством в регионе могильника, где будут захораниваться РАО со всей страны.

Важно, что действия общественников подкреплены компетентными выводами представителей научного сообщества - тех «последних из могикан», кого господа из Росатома не успели ангажировать, и кто не боится во всеуслышание говорить о плохой проработке мер безопасности ядерного захоронения.

Все понесут наказание. Общественники и учёные наступают на Росатом

Противодействие атомщикам, рассматривающим Сибирь как своеобразную ядерную колонию, оказывают и члены Общественного совета при министерстве экологии и рационального природопользования Красноярского края - они направляют обращения в общественные структуры Красноярского края. В частности, были направлены обращения председателю Общественной палаты Красноярского края, во все палаты Гражданской ассамблеи, в красноярское отделение Общероссийского Народного Фронта, полномочному представителю президента в Сибирском федеральном округе Сергею Меняйло.

Видится нам, когда широкая общественность наконец прозреет, и вокруг ядерного могильника поднимется резонанс, все вольные или невольные пособники этого проекта мигом пойдут на попятную и будут посыпать голову пеплом, уверяя, что ничего не знали об опасности строящегося Росатомом объекта.

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 30733 27.02.2020, 16:13 📌 1954
URL: <https://babr24.com/?ADE=197945> Bytes: 3947 / 3570 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)